
Online & Real-time 
έρευνα Φαρμακοποιών 

με Φαρμακείο 



Μέτρια 
2% Καλή 

23% 

Άριστη 
75% 

Πως κρίνετε τη Διημερίδα μας, 
για τη διοργάνωση; 

 
 



Μέτρια 
3% Καλή 

18% 

Άριστη 
79% 

Πως κρίνετε τη Διημερίδα μας, 
για τη θεματολογία; 

 
 
 



Καλύτερη 
38% 

Ίδια 
34% 

Χειρότερη 
28% 

Πως βλέπετε την επόμενη χρονιά 
για το Φαρμακείο σας; 

 



Ανακαίνιση 
9% Υπηρεσίες Υγείας 

προς τον Πελάτη 
24% 

Αποτελεσματικότε
ρη Οικονομική 

Διαχείριση 
20% 

Εκπαίδευση δική 
σας και του 

προσωπικού 
22% 

Συνεργασίες με 
άλλους 

συναδέλφους 
(Δίκτυα) 

25% 

Πως σκοπεύετε να αντιμετωπίσετε 
τη νέα κατάσταση στο Φαρμακείο σας; 
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